

29 июля 2021 г. состоялось присоединение ООО СМК «УГМК-Медицина» к АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед».

Реорганизация «УГМК-Медицина» в форме присоединения к «СОГАЗ-Мед» означает, что «УГМК-Медицина» прекращает свою деятельность, при этом компания «СОГАЗ-Мед» является полным правопреемником по обязательствам «УГМК-Медицина» перед застрахованными.

Каждый застрахованный, имеющий полис ОМС компании «УГМК-Медицина», остаётся под надёжной защитой Екатеринбургского филиала «СОГАЗ-Мед». Полисы ОМС, выданные «УГМК-Медицина», остаются действительными и не нуждаются в замене.

Общее количество застрахованных Екатеринбургского филиала «СОГАЗ-Мед» после объединения с «УГМК-Медицина» составило более 1,4 млн человек. Присоединение «УГМК-Медицина» позволит объединённому Екатеринбургскому филиалу «СОГАЗ-Мед» в полном объёме использовать лучшие практики и наработки команд профессионалов двух страховых медицинских компаний.